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Kronika 2017 
 
 

Dění v obci:  
  
Leden: 
 Letošní leden, který byl ve znamení mrazů dlouho nevídaných, byl čtvrtým nejstudenějším za 
dobu, kdy se teploty v Česku měří, a vůbec nejstudenějším za posledních 77 let. 
 

  
 

-RM schválila zpracování pasportu místních komunikací od Ing. Zdenko Totuška za cenu 38 tis. 
Kč. 
-Obec Libčeves projevila zájem o sochu sv. Bernarda jejímž je vlastníkem. Socha stojí v prostoru 
před kostelem sv. Jakuba. 
- RM odsouhlasila pořízení odvětrání restaurace DD od firmy GastroŠulc s.r.o. za cenu do 24 tis. 
Kč a pořízení vybavení kuchyně restaurace DD, včetně úpravy rozvodů vody. 
-25.1.2017 byla otevřena cca po půl roce restaurace Dělnický dům, provozovatel Jana Poništová. 
K 31.1.2017 ukončil provoz okénkového prodeje p. L. Matějovský. 
Ke konci ledna odstoupila z funkce místostarostky a zastupitelky ze zdravotních důvodů Jiřina 
Nováková. 
 
Únor: 
13.2.2017 složil slib zastupitele Milan Postl, jako náhradník za Jiřinu Novákovou. ZM jmenovalo 
do funkce místostarosty Ing. Zdeňka Borla a jako předsedkyni finančního výboru Bc. Lenku 
Hronkovou. 
Od 14.2.2017 se v restauraci DD vaří polední obědy. Strávníci si mohou vybrat ze dvou hl. jídel za 
68,- Kč a polévku za 18,- Kč. 
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-14. – 15.2.,2017 dny s velkým teplotním rozdílem -9 a +9°C. 
-RM schválila  pronájem vozu CAS T815 pro filmaře v areálu cukrovaru v Lenešicích za úplatu 
5.000,- Kč za natáčecí den.   

 

Březen:  
-V polovině března zahájen vzhledem k teplému počasí okénkový prodej zmrzliny v domě pí 
Sklouzové na Zeměšské ulici. 
 

  
 

-RM odsouhlasila peněžitý dar ve výši 30 tis. Kč na provoz lékařské pohotovostní služby 
v Lounech. 
-Konec března deštivý. 
 
Duben: 
-RM vybrala v poptávkovém řízení 1/2017 firmu MK Consult, v.o.s. na zpracování pasportu 
veřejného osvětlení v rozsahu: 35.090,- Kč za sběr a zpracování dat, 6.050,- Kč zanesení dat do 
softwaru KEN4 a 1.500,- Kč za tištěnou verzi. 
-RM schválila osazení studny na hřbitově zařízením ve vzhledu klasické pumpy s elektrickým 
čerpáním vody dle cenové nabídky místní prodejny čerpadel p. Grábnera za cenu 16.500,- Kč vč. 
DPH. 
-Byla provedena digitalizace všech dostupných kronik (od roku 1768) firmou ScanPlus a jejich 
následné umístění na web městyse Cítoliby. 
-V sobotu  8.dubna přivítali starosta Petr Jindřich a radní Lenka Hronková v Dělnickém domě nové 
občánky městyse Cítoliby. V období od dubna 2016 do března 2017 se narodilo 15 dětí, z toho 8 
chlapců a 7 děvčátek. Osobně se vítání se svými rodiči zúčastnili: Matyáš Heller, Tomáš Peterka, 
Jenifer Horvátová, Leontýna Varmužová, Marian Holbus, Michal Douša, Radek a Nikola Šmídlovi, 
Filip Makarius, Ivan Zsemlye, Richard Daniel a Tereza Valešová. Program zpestřily svým 
vystoupením děti ze Základní školy a Mateřské školy Cítoliby.   
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-V sobotu 15. dubna 2017 se v Cítolibech konala historicky první svatba v novodobých dějinách 
městyse. Na přání novomanželů Víta Varmuži a Veroniky Šnicerové je u rybníka v Bažantnici 
oddal starosta Petr Jindřich za přítomnosti lounské matrikářky Jaroslavy Hájkové. Následná 
svatební hostina proběhla v sále Dělnického domu. 
 

   
 

-V roce 2017 vládlo v dubnu počasí vskutku aprílové, zatímco o druhém víkendu jsme naměřili  
23°C, Velikonoce byly chladné a  18. dubna dokonce padal sníh. 
-Ke konci dubna rezignovala z pracovních důvodů na funkci zastupitelky a předsedkyně sociální 
komise JUDr. Kateřina Veselá. 
-29.4.2017 se objevil na vyčištěném  rybníku na Tyršově náměstí vodník Šupinka, kterého vytvořil 
pro potěšení malých i velkých místní občan Petr Renč. 
 

  
   
Květen: 
V sobotu 6. května 2017 přijel do Cítolib se svými spolupracovníky prezidentský kandidát pan 
Michal Horáček. Po oficiálním přivítání na úřadě městyse místostarostou Ing. Zdeňkem Borlem se 
stručně seznámil s činností místní samosprávy. Zajímal se především o činnost spolků (hasiči, 
sportovci, klub automotoveteránů, rybáři). V krátkosti byl seznámen i s rozpočtem obce. Zajímaly 
jej i problémy v obci, které se řeší v součinnosti s obecní policií a nově i za pomoci Asistentů 
prevence kriminality.  
Poté se během půlhodinové vycházky za doprovodu Jaroslava Bárty seznámil s památkami na 
návsi. Byl uchvácen uspořádáním prostoru mezi zámkem, Sloupem Nejsvětější Trojice a 
Braunovými sochami Víry a Chronose. V kostele obdivoval plastiky Matyáše Bernarda Brauna a 
obrazy Václava Vavřince Reinera. Se zaujetím sledoval výklad o cítolibské hudební minulosti. Své 
dojmy z krátké procházky uvedl zápisem v knize návštěv kostela sv. Jakuba: „Úchvatná, dramatická 
historie Cítolib žije i v kostele sv. Jakuba. Návštěvu rád doporučím všem přátelům“. Na závěr 
zápisu uvedl latinský citát: PAX ET BONUM (Klid a dobro). 
Vlastní neformální setkání s občany začalo na malém sále DD v 18 hodin za účasti zhruba 50 
zájemců. V úvodu pan Horáček seznámil přítomné se svojí vizí a představami o fungování 
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prezidenta naší republiky. Následně odpovídal na otázky a náměty spoluobčanů. Beseda vedená 
v přátelské atmosféře byla ukončena v 19  hodin.   
  

  
 

-18.5.2017 byla jmenována do funkce předsedkyně Sociální komise Petra Střelcová. 
-23.5.2017 složila slib zastupitele Věra Pokorná, která nahradila JUDr. Kateřinu Veselou. 
-27.5.2017 proběhl 8. ročník Cítolibského srazu automotoveteránů na kterém bylo k vidění ke 
dvěma stovkám vozidel. Doprovodný dopolední program zajistili modeláři z MK Louny.  Letošní 
spanilá jízda vedla do obce Liběšice u Žatce, kde dal vozidlům požehnání farář Otec Vilém Marek 
Štěpán. Vystoupil zde trojnásobný mistr světa v ,,Trial Show“ Martin Šimůnek. Po návratu 
z Liběšic  proběhlo vyhodnocení nejhezčích veteránů ve 4 kategoriích – terénní, osobní 
předválečné, poválečné a motorky. Odpoledne probíhaly dětské a dospělácké soutěže, občerstvení 
účastníků a návštěvníků bylo zajištěno v restauraci Dělnický dům. Sraz byl zakončen muzikou 
Jiřího Vinše se skupinou ,,Prima Flám“.  Akce byla velice kladně hodnocena návštěvníky. 
  

  
 
- Započaly práce na opravě kaple sv. Apolonie, kterou zrekonstruovali do konce listopadu 
pracovníci obce svépomocí s celkovým nákladem 20.440,-  Kč (materiál 4.440,- Kč, práce VPP 
(cca 80 hodin), stavebního technika a předáka 16 tisíc Kč),  
 
Červen:  
- 10.6.2017 se v Bažantnici konaly rybářské závody. Pro všechny dětské účastníky byly připraveny 
ceny, v kategorii dospělých bylo oceněno 6 nejlepších. Bohužel, týden na to (17.6.2017) došlo 
vlivem sucha a tropických veder k poklesu hladiny rybníka o 50 cm a k úbytku kyslíku, což vedlo 
k masivnímu uhynu ryb o hmotnosti cca 300 kg.   
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-14.6.2017 přibyl na dětském hřišti na Tyršově náměstí další herní prvek - řetězová houpačka 
Hnízdečko od firmy Bonita za 36.277,- Kč. 
  

  
  

-Tropická vedra, nejvyšší teploty až 37°C. V noci z  22. na 23.6. bouřka,  napršelo 17 mm srážek. 
Nebe nad ČR křižovalo až 82.000 blesků. 
-K 30.6.2017 rezignovala na funkci ředitelky ZŠ a MŠ Cítoliby Mgr. Romana Wolfová. 
  
Červenec:  
- do funkce dočasné ředitelky Základní školy a Mateřské školy Cítoliby byla jmenována Bc. 
Michaela Zmatlíková. 

- Městys Cítoliby získal dotaci od SFDI na Bezbariérové chodníky podél III/22547 – Zeměšská, 
Cítoliby ve výši 2,045.000,- Kč. 

- RM odsouhlasila zadání zakázky na opravu povrchu komunikace ulice Fügnerova v Cítolibech 
vítězi poptávkového řízení 6/2017 firmě Raeder & Falge s.r.o. Lovosice za cenu 1,496.959,00 Kč 
bez DPH, tj. 1,811.320,39 Kč vč. DPH. Byla vybrána firma s nejnižší cenovou nabídkou. 

- Starosta a stavební technik informovali RM o dokončení akce „Cítoliby, Dvořákova ul. – 
rekonstrukce chodníků“ s tím, že došlo k úpravě oproti schválenému provedení vyplývající 
z potřeby dodání většího množství podložního asfaltu. Jedná se o navýšení hodnoty díla o 45.517,78 
Kč vč. DPH. 

- 12.7.2017 je opět povolen lov ryb v rybníku Bažantnice. Za aktivní pomoci členů SDH Cítoliby a 
pracovníků údržby městyse byla voda v rybníce okysličována a doplňována z obecní studny. 
Laboratorní kontrola neprokázala přítomnost látek, které by ohrožovaly životy ryb. Úhyn byl tedy 
v důsledku vysokých teplot. 
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 - V termínu 24.-28.7.2017 se konal Obecní letní tábor  pod vedením Hanky Němcové. 
 

   
 

Srpen: 
V pátek 18. srpna 2017 odpoledne proběhlo v obci Libochovany slavnostní předávání ocenění 
v soutěži Vesnice roku 2017 Ústeckého kraje, ve které Cítoliby získaly Modrou stuhu za 
společenský život. Ocenění za městys převzali starosta Petr Jindřich a členka kulturní komise Mirka 
Kacetlová. 
 

    
  

- RM schválila nabídku na bezúplatný převod stroje Nakladač univerz. UN053 v účetní hodnotě 
780.600,- Kč od Ministerstva obrany ČR 
-30.8.2017 schválilo ZM směnu pozemků mezi Městysem Cítoliby a pány Neudertem a Gebeltem 
z důvodu narovnání stavu budoucího prodloužení ulice K Zastávce. 
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Září: 
- Rada městyse na základě doporučení Konkursní komise jmenovala od 1.9.2017 Mgr. Natálii 
Sittovou ředitelkou Základní školy a Mateřské školy Cítoliby. 
-Výběrové řízení 1/2017 - bezbariérové chodníky Zeměšská ulice.  Podány byly celkem 4 
nabídky, od jedné následně účastník řízení odstoupil. Hodnoceny byly tři cenové nabídky podané 
společnostmi: Severočeská stavební, a.s. za cenu 2,688.268,01 Kč bez DPH; KAZIKO a.s. za cenu 
3,396.986,66 Kč bez DPH a EKOSTAVBY Louny s.r.o. za cenu 2.142.700,- Kč bez DPH. RM 
odsouhlasila zadání veřejné zakázky společnosti EKOSTAVBY Louny s.r.o. za cenu 2.592,667,- 
Kč vč. DPH. 
-Poptávkové řízení 5/2017  Stavební úpravy hasičské zbrojnice Cítoliby. Podány byly celkem 2 
nabídky od společností: EKOSTAVBY Louny s.r.o. za cenu 739.189,-,- Kč  a Lounská stavební, 
spol. s r.o. za cenu 723.988,44 Kč vč. DPH. RM vybrala společnosti s nejnižší cenovou nabídkou.  
 -Eva Tomášková předložila radním nabídku na odprodej nemovitosti č.p. 30 a č.p. 174 (bývalá 
restaurace na Rychtě a kino) za cenu 3.200 tis. Kč, kterou radní neakceptovali. 
 
Říjen: 
- Krajský úřad Ústí nad Labem informoval městys Cítoliby o nároku na dotaci z Programu obnovy 
vesnice ve výši 125 tis. Kč se spoluúčastí městyse 10% a s informací Ministerstva pro místní rozvoj 
ČR o nároku na dotaci z DT1 – Podpora vítězů soutěže Vesnice roku ve výši 600 tis. Kč s 20% 
spoluúčastí. 
- Starosta informoval radní o zprovoznění, registraci a pojištění nakladače, který je od října 
využitelný pro práce údržby.  
 

        
 

 18.10.2017 byla podána žádost o kolaudaci služebny Obecní policie, probíhají poslední 
dokončovací práce a připojení zabezpečovacího zařízení. 
-28. října se u příležitosti 5. výročí znovuotevření Dělnického domu konal i sraz přátel a rodáků 
městyse Cítoliby. Od 15 hodin měli návštěvníci možnost podívat se na faru, do kostela, školy, na 
fotbalové hřiště, do místní sokolovny a samozřejmě do prostor celého Dělnického domu, vč. úřadu 
městyse a knihovny. V předsálí byly vystavené kroniky a fotografie z akcí, které se v Dělnickém 
domě konaly v průběhu 5 let od otevření, ale také z činnosti jednotlivých spolků, které v Cítolibech 
působí.  V 17.30 hodin zahájili moderátoři místostarosta Ing. Zdeněk Borl a členka kulturní komise 
Mirka Kacetlová večerní program, který byl rozdělený na dvě části. V té první vystoupily 3-5leté 
citolibské děti z taneční školy Fénix, které si pod vedením Veroniky Sailerové nacvičily vystoupení 
pod názvem „Skok je víc než krok“, vystoupení měly připravené i děti ze ZŠ a MŠ Cítoliby pod 
vedením paní učitelky Evy Pémové, ukázky standardních a latinsko-amerických tanců předvedl 
juniorský pár Filip Vopinka a Zuzana Líšťanská. K tanci i poslechu hrála skupina Prima flám pana 
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Jiřího Vinše.  Hlavním programem večera byl od 20 hodin koncert sester Havelkových proložený 
módní přehlídkou dobových prvorepublikových modelů. Velkým překvapením na závěr jejich 
vystoupení byla herečka paní Zdenka Procházková. Večer pak uzavřela diskotéka DJ Lukyna. 
 

  
 

Listopad: 
- RM odsouhlasila návrh SDH Cítoliby na  darování 4 ks dýchacích přístrojů Saturn S7 Obci Vinařice.   
-RM souhlasí s navýšením rozpočtu akce Fügnerova ulice o 577.850,- Kč vč. DPH za nutné   
vícepráce v důsledku špatného stavu podloží komunikace. 
- RM odsouhlasila zřízení nového odběrného místa el.energie u altánu v Bažantnici. 
   
Prosinec:  
-od 1.12.2017 je JSDHO Cítoliby předurčena k provádění záchranných prací při silničních 
dopravních nehodách. 
-14.12. zhruba v 9:30 hodin dopoledne se nebe zatáhlo a zvedl se vítr. Řádění vichřice trvalo cca 20 
minut a za následek mělo poházené popelnice, zlomený smrk před farou, který poškodil vánoční 
strom a rozbitá vrata u Keprtova statku. 
 
Pohyb a složení obyvatel: 
K 31. prosinci 2017 bylo v Cítolibech hlášeno k trvalému pobytu celkem 1110 obyvatel – 562 mužů 
a 548 žen. Narodili se 2 chlapci a 6 děvčátek. Zemřelo 6 mužů a 4 ženy. Přistěhovalo se 46 nových 
občanů, z toho 22 mužů a 24 žen. Odstěhovalo se 49 občanů, z toho 11 mužů a 38 žen.   
13. dubna 2017 zemřela ve věku 93 let nejstarší občanka Cítolib paní Eva Topičová a 21.října 2017 
nejstarší občan pan Josef Rieger starší. Nejstarším občanem se tak stal pan Václav Sainer (roč. 
1926). 
 
Volby:  
Volby do Poslanecké sněmovny ČR, konané ve dnech 20.-21.10.2017 
 
Volební komise: Dvořáková Ivanka, Trkovská Petra, Horáčková Eva, Parkmanová Eva, Horáková 
Růžena, Erlichová Hana, Varmužová Kateřina, zapisovatelka – Blanka Hejlíková. 
 
Počet voličů v obci celkem   865 
Počet vydaných obálek   524 
Počet platných hlasů   520 
Volební účast                            60,58% 

 
ANO 2011     166 hlasů  31,92% 
Občanská demokratická strana  123 hlasů   23,65% 
Svob.a př.dem. – T.Okamura (SPD)    56 hlasů  10,76% 
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Česká pirátská strana      46 hlasů    8,84% 
Komunistická strana Čech a Moravy    40 hlasů    7,69% 
Česká strana sociálně demokratická    33 hlasů    6,34% 
TOP 09       22 hlasů    4,23% 
KDU – ČSL         9 hlasů    1,73% 
Strana zelených        7 hlasů    1,34%  
Starostové a Nezávislí       5 hlasů    0,96% 
Občanská demokratická aliance      2 hlasy    0,38% 
SPR-Republ.str.Čsl. M.Sládka      2 hlasy    0,38% 
Strana svobodných občanů       2 hlasy    0,38% 
Dělnická strana sociální spravedlnosti     1 hlas    0,19% 
Strana Práv Občanů        1 hlas    0,19% 
Řád národa – Vlastenecká unie      1 hlas    0,19% 
ROZUMNÍ – stop migraci, diktát. EU     1 hlas    0,19% 
Blok proti islam. - Obran.domova      1 hlas    0,19% 
REALISTÉ         1 hlas    0,19% 
SPORTOVCI         1 hlas    0,19% 
 
Na kandidátce ODS za Ústecký kraj byl na 5. místě starosta Cítolib Petr Jindřich, který získal 
celkově 582 přednostních hlasů a skončil na 4. místě. 
 

    
  
Kriminalita: 
Kriminalita klesla v roce 2017 oproti loňskému roku téměř o polovinu. Bylo evidováno 9 trestných 
činů. Z toho 3x zanedbání povinné výživy, 3x ohrožení pod vlivem návykové látky (jízda pod 
vlivem alkoholu), jeden podvod a dva trestné činy majetkového charakteru. Přestupků (mimo 
dopravních) bylo 13. Jejich spektrum postihuje oblast občanského soužití, majetkových přestupků a 
malých požárů. 
Dopravní přestupky: 
V roce 2017 bylo dopravní policií šetřeno na území obce Cítoliby jako přestupek 5 nehod se škodou 
celkem 119 tis.Kč, dvě osoby byly zraněny lehce a příčinou byl u všech nehod způsob jízdy.   
Dále policejní hlídky DI prováděli namátkové kontroly v dohledu nad BESIP. Nejčastěji řešili  
nerespektování maximální povolené rychlosti, technický stav vozidel a jízdu bez předepsaných 
dokladů (pojištění), průměrně se jednalo cca o 10-15 přestupků měsíčně.  
 
Obecní policie: 
Rok 2017 zahájila Obecní policie ve složení Vojtěch Martinovský a Jaroslav Svoboda (od 27.1.17).   



 
12 

   
 

Od května nastoupila jako asistent prevence kriminality Jitka Holubová, v červenci se sbor rozšířil o 
dalšího asistenta Gejzu Sinu. K 30.6.2017 ukončil pracovní poměr pan Martinovský a k 31.8. podal 
výpověď pan Svoboda. Bylo vypsáno výběrové řízení na obsazení volných pracovních míst. Dne 
2.10.nastoupili dva strážníci – čekatelé: Luboš Jelínek a Miroslav Krejsa, kteří 9.10.2017  zahájili 
desetitýdenní  kurz. 
Obecní policie řešila v roce 2017 několik závažných situací. Od klasické dopravní špičky až po 
záchranu života. Strážníkům se podařilo dopadnout muže, na něhož byl vydán soudem 
v Chomutově příkaz k zatčení nebo na Velikonoce zachránit nemocného muže před prochladnutím. 
Strážníci také provádí kontroly rybářských lístků a povolenek. Při monitorování situace 
v Bažantnici navíc zjistili značné znečištění ve stromovém porostu pod železniční tratí u bývalé 
zastávky. Černou skládku pak nechal městys uklidit. Problémem je špatné parkování vozidel, 
především v ulici Na Plevně, kde neukáznění řidiči parkují  na chodníku či na vozovce a dopouští 
se tak přestupku. Mezi další úkoly, které strážníci obecní policie plní, patří dohled nad pořádanými 
kulturními a společenskými akcemi. 
Strážníkům byly pořízeny zbraně od firmy Ing. Jaroslav Hlavata za cenu 36 tis. Kč vč. DPH. 
Osloveny byly tři firmy, cenovou nabídku podala pouze jedna.   
 

  
 

Od 7.4.2017 se služebna obecní policie z provizorních podmínek v kanceláři archivu úřadu 
v Dělnickém domě přestěhovala do služebny v Hasičské zbrojnici. V červnu byly zahájeny stavební 
práce na úpravě části Dělnického domu, které dosud využívala Česká pošta,  na novou služebnu. 
18.10.2017 byla podána žádost o její kolaudaci, která proběhla 8.12.2017.   
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Zemědělství: 
Rodina Keprtova obhospodařovala v roce 2017 celkem 558 ha zemědělské půdy, z toho 310 ha 
pšenice ozimá, 15 ha pšenice jarní, 12 ha ječmen jarní, 190 ha řepka ozimá a 31 ha úhor. Zastoupení 
plodin je dle nařízení SZIF ( Státní zemědělský  intervenční fond ). Osev musí být dodržen a je 
kontrolován v závislosti k dotacím. Největší pokles ve výnosech byl u pšenice ozimé a to 2 t z ha. 
Hlavní podíl na snížení výnosu mají  pozemky v Cítolibech, kde klasy doslova zaschly. 
Během roku 2017 byly připravovány podklady pro Kompostárnu Cítoliby, která byla dána do 
provozu v září  téhož roku. Z biologicky rozložitelného materiálu si statek vyrábí organické hnojivo 
pro vlastní potřebu.  
 

    
 
ZŠ: 
V roce 2017 došlo v ZŠ Cítoliby ke změnám na postu ředitelky školy. Od ledna do června jej 
vykonávala Mgr. Romana Wolfová, o prázdninách zastupovala ředitelku Bc. Michaela Křížková 
z MŠ a od září vedla zařízení Mgr. Natálie Sittová. 
Zaměstnanci ZŠ ve školním roce 2016/2017: Mgr. Romana Wolfová - ředitelka školy, Mgr. 
Martina Čechová – zástupce ředitelky školy, Barbora Wolfová,Ivana Koptová, Helena Nováková – 
učitelky.   
Asistentka: Radka Plachá   
Školní družina: Radka Staňková - vychovatelka  
Ostatní zaměstnanci: Dagmar Filípková - školnice ZŠ, František Posledník – sezónní topič. 
Ve školním roce 2016-2017 navštěvovalo cítolibskou základní školu celkem 34 žáků (19 chlapců, 
15 dívek) ve třech třídách (pěti ročnících).  Do prvního ročníku nastoupili 4 žáci (2 dívky a 2 
chlapci), druhý ročník navštěvuje 11 žáků (3 chlapci, 8 dívek),  třetí ročník po 3 chlapcích a 
dívkách, čtvrtý ročník 11 žáků (9 chlapců, 2 dívky) a pátý ročník 2 chlapci. V závěru školního roku 
2016/2017 se ze školy odhlásilo 11 žáků (bez odchozích z pátého ročníku). 
V termínu od 27.2. do 1.3.2017 proběhla v ZŠ a MŠ Cítoliby kontrola České školní inspekce. 
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Tak jako každý rok se děti zúčastnily mnoha kulturních a sportovních akcí: výstavy Barvy podzimu, 
rozsvícení vánočního stromu a vánočních trhů. 19. prosince vyrazily děti ze ZŠ společně 
s předškoláky MŠ Cítoliby na Ježíškovu cestu na Boží Dar. 
V únoru vyráběli školáci Valentýnská přáníčka pro rodiče a 22.2. 2017 si vyslechli přednášku p. 
Bárty z NF K.B.Kopřivy na téma Masopust, následoval Masopustní rej a vyhodnocení nejhezčí 
masky (Klaun). Úspěšní byli žáci 4. a 5. ročníku, kteří se pod vedením tř. učitelky Mgr. Ivany 
Koptové zúčastnili výtvarné soutěže společnosti VHV s názvem „Vláček VéHáVáček“. Soutěžící, 
kteří se umístili na 1. – 3. místě si mohli vybrat jeden ze tří zážitků pro celou třídu. Děti si zvolily 
návštěvu lounského kina Svět a podělily se o výhru i s kamarády z nižších ročníků. 
 

 
 

V březnu se uskutečnila přednáška E. Parkmanové z Úřadu městyse Cítoliby o odpadech „Třídím, 
třídíš, třídime“. Děti si zahrály hru Kam patří… a za správné odpovědi obdržely odměny. Škola 
pořádala Barevný týden pro předškoláky z okolí, kdy se mohli seznámit společně s rodiči 
s prostředím školy. Každý den čekaly na děti ve škole zajímavé úkoly a činnosti za jejichž splnění 
dostaly odměnu. Děti se zapojily  do celorepublikové akce Noc s Andersenem v rámci tematického 
dne pro 2. Třídu Den s nejznámějším pohádkářem. 
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2. dubna je Světový den porozumění autismu ZŠ jako vyjádření podpory této celosvětové akce 
uspořádala tématický den Česko svítí modře. Typickým znakem podpory je MODRÉ TRIČKO, 
které si v tento den děti oblékly. Cítolibskou ZŠ navštěvuje žák s tímto handicapem, díky 
tematickému dni spolužáci lépe pochopili odlišnosti v jeho chování. Dalším tematickým dnem byl 
„Easter Bonnet“ pro angličtináře II. a III. ročníku, ve kterém se soutěžilo o nejkrásnější a 
nejoriginálnější vyrobený klobouk s velikonoční tématikou. 1. místo získala Lucka Šponiarová 
s kloboukem s Minnie, 2. místo Maruška Grundzová s jarní farmou a 3. místo Kuba Vurbs 
s kloboukem s kohoutem. 
V květnu vyjela celá škola na exkurzi na zámek Červený Hrádek za pohádkou B. Němcové Princ 
Bajaja a princezna. V rámci didakticky zpracované pohádky měly děti možnost zažít výuku 
prostřednictvím živých zvířátek. Ve druhé části programu si mohly vyzkoušet umlít obilí, rozlámat 
a vyčesat len, upříst nitku či vykřesat oheň. Doprava na výlet byla zdarma díky sběru papíru. 
 
  
MŠ: 
Pedagogický sbor: Ivana Koptová- vedoucí učitelka, Michaela Křížková, Eva Pémová, Vlasta 
Sajdlová, Marcela Zmatlíková, Petra Roubalová – učitelky. 
Provozní zaměstnanci: Zdeňka Žovincová – školnice, Lenka Vurbsová, Šárka Musilová – 
uklízečky (VPP), Lenka Váňová – školní asistentka (VPP). 
Školní jídelna: ve školní jídelně došlo k častým změnám na pozici hospodářky  V lednu vedla 
jídelnu Marie Povová, od února do května Hana Neubertová, v červnu krátce Helena Nováková a 
od 21.9. Iveta Pettrichová. Kuchařky: Petra Štorkánová – hlavní, Jana Líšťanská – pomocná. 
 
I v letošním školním roce byla kapacita mateřské školy zcela zaplněna. Do MŠ dochází 63 dětí 
především z Cítolib a blízkého okolí.  
Aktivity pro děti: Angličtina (D.Šánová), dětská jóga (pí Abiadová), hudební hrátky (náhrada za hru 
na flétnu), nově byly připraveny podle zájmu dětí a rodičů pohybové hrátky a výtvarné tvoření. MŠ  
spolupracuje s logopedkou, SPC Žatec, PPP Louny a dalšími odborníky. 
Předškoláci se zúčastnili plaveckého výcviku v Plavecké škole Bublina v Postoloprtech, děti 
navštěvovaly každý měsíc Vrchlického divadlo v Lounech, v březnu se učily třídit odpad s 
pracovnicí Úřadu městyse Cítoliby, v květnu absolvovaly (1.-5.5.2017) ozdravný pobyt v hotelu 
Peklo v Josefově Dole a na školní výlet jely do Zooparku v Chomutově. 
V letošním roce přibyl na školkovské zahradě dřevěný domeček – dar truhláře pana A. Trkala. 
  

    
 
  
Sportovní klub: 
SK Cítoliby  má v současné době dva oddíly a to kopané a stolního tenisu. Celkový počet členů je 
134. Oddíl kopané má A mužstvo v okresním přeboru, kde skončilo po podzimní části na třetím 
místě. B mužstvo je po polovině soutěže III. třídy na posledním místě a v jarní části ho čekají 
náročné boje o udržení. Mládežnický fotbal je zastoupen v okresní soutěži pouze starší přípravkou. 
Rostoucí nezájem mládeže o sport v menších vesnických klubech se projevil i v Cítolibech a tak  
řada mladých hráčů skončila s fotbalem úplně a někteří odešli hostovat do jiných klubů.  
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Mimo soutěžní utkání pořádá oddíl dva až tři turnaje ročně s účastí čtyř až šesti mužstev. Populární 
je turnaj starých gard s účastí mužstev i z jiných okresů.  
Největší dětskou akcí je každoroční oslava Mezinárodního dne dětí, které se z Cítolib a okolí 
zúčastňuje až 250 návštěvníků. Děti jsou po splnění 8 až 10ti disciplín, odměněny menšími dárky a 
občerstvením. Součástí oslav jsou i zajímavé ukázky, což letos byla práce  psovodů z Vězeňské 
služby, letecké modely a tradiční zakončení populární pěnou od místního SDH.   
V červenci reprezentovali členové SK městys Cítoliby na hrách MLP ve Zbrašíně.  
  

   
 

Druhým oddílem klubu je oddíl stolního tenisu, který má nyní tři družstva. Dvě hrají okresní 
přebor I. třídy a třetí družstvo hraje okresní přebor II. třídy. Každoroční největší akcí oddílu je 
Memoriál Vladimíra Šány, který vždy první sobotu v roce přiláká do místního Dělnického domu na 
šest desítek hráčů od okresního přeboru až po divizi. Svaz stolního tenisu ocenil dobrou práci 
oddílu tím, že jej pověřil pořádáním okresního přeboru jednotlivců v sobotu 16. prosince v 
prostorách Dělnického domu. 
 V roce 2017 byl klub vybrán na přidělení dotace na automatické zavlažování ve výši 250 tis. 
Radost však sportovcům dlouho nevydržela, neboť čerstvá paní ministryně Valachová ihned po 
svém nástupu dotační titul Zelený trávník zrušila. Vzhledem k tomu, že již byla celá akce 
připravena, rozhodl se klub jednat s firmou, která byla finančně nejvýhodnější o možné slevě. 
Výsledkem byla částka 230 tis. s tím, že některé přípravné a pomocné práce si zajistí členové klubu 
svépomocí. Akce byla naplánována na letní přestávku a celý automatický systém s 24 tryskami byl 
skutečně realizován. 
Prvotní nadšení z realizované akce bylo však tlumeno nedostatkem vody ve stávajících dvou 
studnách kvůli jejich nedostatečné hloubce. Po získání všech potřebných povolení byla vybrána 
firma, která provedla vrt do hloubky 38 metrů. Tato akce včetně čerpadla stála dalších 127 tis. 
korun. Vrt byl proveden v prostoru za  brankou ve směru na Chlumčany. Tato studna dává dostatek 
vody a pravidelné užívání automatické závlahy se brzy výrazně projevilo na kvalitě trávníku na 
fotbalovém hřišti. 
 Stolní tenisté v sokolovně vystavěli nové zázemí tvořené šatnou se sprchami a novými toaletami.   
 
  
SDH:  
Sbor čítá 114 členů, z toho 48 mužů a 27 žen, 39 mladých hasičů a dorostenců. Starostou sboru je 
Vladimír Oliva, velitelem SDH a JSDH je Miroslav Šponiar. 
Valná hromada SDH se konala 27. ledna 2017 v Dělnickém domě. Členské schůze probíhaly každý 
sudý týden v hasičské zbrojnici Cítoliby. Ve spolupráci s Okresním sdružením hasičů Čech, 
Moravy a Slezska v Lounech se zástupci SDH zúčastňují pravidelných měsíčních zasedání Rady 
mládeže, Výkonného výboru, čtvrtletně Organizačního výboru a Revizního výboru.  
Členové sboru vypomáhali na řadě akcí pořádaných v našem regionu jako například na Závodech 
vozíčkářů v Lounech – Memoriálu Karla Václava Raise, Závodech vozíčkářů v Lounech – 
Paraplegici a Lounském letním vábení a podíleli se na přípravě a zabezpečení akcí pořádaných 
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v obci, jako například: čištění rybníka na návsi, automotosrazu, či Cítolibské Svatojakubské pouti.  
V režii Sboru byly i v tomto roce akce jako: Branný závod O pohár starosty městyse, Pálení 
čarodějnice, Den otevřených dveří, Staročeské máje, XII. ročník memoriálu Zdeňka Havla, Kreslení 
zážitků z prázdnin, Hasičský ples.  
RM odsouhlasila pro SDH pořízení dýchací techniky od firmy ZAHAS s.r.o. za cenu 175.762,- Kč, 
vč. DPH.  

-23.9.2017 při finále soutěží „TOHATSU FIRE CUP 2017“ a „STIMAX CUP 2017“ v Děčíně 
převzali starosta městyse Cítoliby Petr Jindřich a velitel JSDHO Cítoliby Miroslav Šponiar od 
KÚÚK dar pro JSDHO Cítoliby - přenosnou motorovou stříkačku TOHATSU–VE1500. 
  

   
 

Výjezdová jednotka zasahovala v roce 2017 u celkem 25 případů, z toho bylo 12 požárů, 4 
dopravních nehod, 7 technických zásahů a 2 prověřovací cvičení.   Leden se obešel bez zásahu, 
v únoru vyjela jednotka k požáru el. sloupu v obci Chlumčany. V březnu řešila nehodu os. 
automobilu po nárazu do sloupu veřejného osvětlení v ul. Skladatele Kopřivy v Cítolibech. Duben 
a květen opět bez zásahu. V červnu řešila jednotka požár trávy v Blšanech u Loun, likvidaci 
nebezpečného hmyzu (včel) a taktické cvičení při požáru muzea v Lounech. V červenci vzhledem 
ke klimatickým podmínkám zasahoval sbor několikrát u požáru travního porostu a pole – v Oboře, 
Vyškově a v okolí trati u stanice Louny předměstí, dále u požáru kombajnu v obci Toužetín a 
nahlášeném požáru sloupu e. vedení do obce Cítoliby, ten však nebyl po příjezdu na místo zjištěn. 
14.7. vyjeli hasiči k dvěma dopravním nehodám: na silnici I/7 u Panenského Týnce  a I/7 u Cítolib, 
kde došlo ke střetu automobilu s divokým prasetem. Srpen byl ve znamení likvidace nebezečného 
hmyzu a to sršního hnízda ve štítě rodinného domu v Chlumčanech, vosího hnízda v prostoru 
dětského hřiště v MŠ Cítoliby a vosího hnízda u vstupu do RD v Brloze. Také hasiči vyjížděli 
k požáru bytu v Lounech. V září proběhlo taktické cvičení na požáru průmyslové haly v zóně 
Triangl a 2x vyjížděla jednotka k požáru a to sušárny obilí v Oboře u Loun a slepičárny v Blšanech. 
V říjnu zasahovala jednotka hned dvakrát ve stejný den při likvidaci padlého stromu v obci Brloh. 
Ráno došlo k pádu akátu na el. vedení, odpoledne padl strom na pozemní komunikaci. V listopadu 
naši hasiči otevřeli zabouchlé dveře majitelce bytu v Lounech a v prosinci vyjeli k doravní nehodě 
u Panenského Týnce a k požáru automobilu při dopravní nehodě mezi obcemi Cítoliby a Zeměchy. 
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Mladí hasiči: registrováno je 42 dětí v kategoriích přípravka, mladší žáci, starší žáci a dorost. 
Přípravka trénuje každou neděli pod vedením Hanky Němcové, mladší žáci v pátek pod vedením 
Romana Wasserbauera, starší žáci v pondělí pod dohledem Lenky Vernerové a dorost v pátek 
s Martinem Pšegrockým. K největším úspěchům letošního roku patří 1. místo přípravky a mladších 
žáků v okresním kole hry Plamen dětí v Dobroměřicích. Družstvo dorostu -  chlapci obhájili 
vítězství v krajském kole hry Plamen a postoupili na Mistrovství ČR hry Plamen dorostu, který se 
konal ve Zlíně, kde ve velké konkurenci obsadili 13. místo. 
  

  
  
Knihovna: 
Místní knihovnu vede knihovnice Růžena Horáková. Otevřeno má v pondělí od 16:00 do 18:00 
hodin a ve čtvrtek od 15:00 do 18:00 hodin.  K 31. 12. 2017 obsahovala knihovna celkem 3535 
svazků V roce 2017 navštívili čtenáři knihovnu 1947x a vypůjčili si 2005 knih a časopisů. Městys 
Cítoliby zakoupil v letošním roce 15 nových knih, vyřazeny z fondu byly 4 knihy.  Registrovaných 
čtenářů je 67, z toho dětí do 15 let 26. Nejstarší čtenář je ročník 1932, nejmladší se narodil v roce 
2011. 
V knihovně se uskutečnila beseda s Obecní policií Cítoliby, Pasování prvňáčků na čtenáře, Česko 
zpívá koledy. V rámci projektu Města a obce čtou se konalo čtení pro děti, trénování paměti, 
scénické čtení a promítání filmu Mamma Mia v zahradě Dělnického domu. U příležitosti 
Masopustu a Adventu navštívily knihovnu děti z místní základní školy. 
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Nadační fond K. B. Kopřivy: 
Nadační fond je řízen tříčlennou správní radou ve složení Jaroslav Bárta – předseda, Eva 
Parkmanová – místopředseda a Alena Němcová – členka. Revizorkou je Alena Němcová. 
Majetek Nadačního fondu činil k 31. 12. 2017 70.342,10 Kč. 
 

Akce pořádané Nadačním fondem Karla Blažeje Kopřivy v roce 2017 
 

Koncerty v kostele sv. Jakuba Většího    
                                       

23.7.2017-  po poutní mši  sv.  Jakuba se  uskutečnil koncert na kterém vystoupily Marie Šestáková 
– varhany a cembalo, Magdalena Tůmová – flétna, Miroslava Česarová – soprán. Zazněly skladby 
Zacha, Vivaldiho, Bacha, Mozarta, a dalších skladatelů. Koncertu se zúčastnilo 70 posluchačů.   
 

       
 
16.12.2017 – adventní koncert pěveckého sboru Kvítek z Loun, kterého se zúčastnilo 42 
posluchačů. Jednotlivé skladby slovem uváděla vedoucí souboru Mgr. Lenka Petržilková.    
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Průvodcovská činnost  (prováděna Jaroslavem Bártou) 
31.3.2017  provázeno 36 studentů Třetího věku při Karlově univerzitě Praha. Studenti byli   
seznámeni se sochami  a obrazy v kostele sv. Jakuba a současně vyslechli krátké ukázky z děl 
cítolibských skladatelů 18. Století. Poté následovala komentovaná prohlídka památek na návsi. 
Studenti přešli z Cítolib pěšky do Loun, kde si prohlédli kostel sv. Mikuláše. Odtud se přesunuli do 
Vlčí, kde si prohlédli kapličku sv. Václava a vyslechli výklad p. Bárty k jejímu vzniku a zasvěcení. 
8.6.2017 – 20 turistů z Litoměřic si včetně komentáře prohlédlo památky v kostele a na návsi. 
23.7.2017 – v rámci Svatojakubské poutě se uskutečnila pro zájemce (18) komentovaná prohlídka 
památek. 
14.10.2017 – v tento den navštívily Cítoliby dva zájezdy. V 8 hodin to byla společnost RIPLLA. 42 
účastníků si prohlédlo památky v kostele a poté pokračovali na Nové Hrady a do Loun. V 10 hodin 
přijela společnost Slánská akademie volného času. 45 účastníků si prohlédlo kostel a Nejsvětější 
Trojici před zámkem. 
  
Jiná činnost  (přednášející Jaroslav Bárta) 
 
22.2.2017 –  v ZŠ Cítoliby se uskutečnila beseda s dětmi 1. a 3. třídy o Masopustu. 
23.2.2017 – beseda o Masopustu s cítolibskými dětmi v Místní knihovně. 
22. – 23.7.2017 nadační fond inicioval a ve spolupráci s Kulturní komisí RM Cítoliby uspořádal 
v objektu bývalé fary výstavu s názvem „Živnostníci v Cítolibech v první polovině 20. století“. 
Součástí výstavy byly fotografie místních obchodů a živností, diplomy, čestná uznání, předměty 
živnostníků (holičství, pekařství, drogerie). Z pozůstalosti Arnošta Jonáše byla vystavena pokladní 
kniha cechu rozličných řemesel v Cittolibech (historický název obce) z let 1862 až 1887 včetně 
stanov z 10.8.1861. Tento dokument byl následně předán do Státního okresního archivu v Lounech. 
Na výstavu zapůjčil SOA Louny pokladní knihu živnostensko-řemeslnického spolku Cítoliby, která 
je pokračovatelkou pokladní knihy po roce 1887. Návštěvníci si mohli na 42 stránkách prohlédnout 
abecední seznam cca 190 živnostníků, kteří v letech 1901 až 1950 provozovali v Cítolibech živnost. 
Během pouti vidělo výstavu 362 návštěvníků, další příležitostí k jejímu shlédnutí bylo 5. Výročí 
znovuotevření Dělnického domu a srazu přátel a rodáků městyse Cítoliby v sobotu 28. října 2017. 
 

     
 
  
Cítolibská Svatojakubská pouť 21.-23.7.2017 
 
V pátek 21.7. si v zahradě Dělnického domu v Cítolibech zavzpomínali návštěvníci na nesmrtelné 
písničky Waldemara Matušky v podání Martina Bendy, který hudební produkci prokládal 
povídáním o životě oblíbeného zpěváka. 
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V sobotu 22.7. ve 13. hodin zahájil na Tyršově náměstí Svatojakubskou pouť starosta městyse Petr 
Jindřich, následovala hodinka písniček v podání dechové hudby Rakonka, kterou na podiu vystřídal 
Kamelot revival s nejznámějšími hity folkové stálice. Poté patřilo náměstí dětem, které sledovaly 
pohádku divadla BezeVšeho O rybáři a jeho ženě. V půl páté si přišly na své především fanynky 
Martina Maxy, který je potěšil romantickými hity s kytarou. Následovalo vyhlášení výsledků 
soutěže O nejkrásnější rozkvetlé okno a okolí domu. 12 finalistů bylo odměněno poukázkami na 
nákup květin v místním zahradnictví. Ocenění „Aktivní občan“ letos z rukou starosty převzal Petr 
Renč a to nejen za obětavou práci ve Spolku přátel automotoveteránů, ale i třeba za iniciativu, díky 
níž, se nám zabydlel v Cítolibech v požární nádrži vodník. Zpestřením letošní akce bylo vystoupení 
Milana Křivského, známého pod pseudonymem Pitkin, který nejen rozesmál publikum, ale 
překvapil dokonalým zpěvem písniček Waldemara Matušky. O večerní taneční zábavu se postarala 
kapela Flám z Prahy, Nechyběl ani tradiční ohňostroj a ohňová show, která byla letos obzvláště 
působivá. Samozřejmostí byly  pouťové atrakce, facepainting, pečení perníčků, výroba svíček, 
občerstvení a stánky s různým zbožím, kterých bylo letos díky umístění akce na webtržišti více. 

 

   
  
O víkendu byla otevřena fara s expozicemi slavných rodáků, výstavou k historii Cítolib a 
mineralogickou sbírkou Ing. Z. Malínka. V sobotu ve 13:30 byla zahájena nová výstava 
„Živnostníci v Cítolibech v 1.polovině  20. století“, kterou zpracoval pan Jaroslav Bárta a která se 
setkala s velkým ohlasem. V zahradě fary mohli návštěvníci sledovat při práci dřevosochaře, .Jeden 
z jejich výrobků – dřevěný koník, byl zakoupen pro místní dětské hřiště. 
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Neděle se nesla v duchovním rázu. Od 14 do 15:45 hodin proběhla komentovaná prohlídka památek 
na návsi a v kostele Sv. Jakuba, kterou provázel předseda NF K.B.Kopřivy Jaroslav Bárta. Od 16. 
hodin se konala Poutní mše za účasti Chrámového sboru Louny.  Následoval Varhanní koncert 
cítolibské rodačky Marie Šestákové za doprovodu flétnistky Magdaleny Tůmové a pěvkyně Mirky 
Časarové. 
Náklady na pouť se vyšplhaly na 127.741,- Kč, sponzorské dary činily 40.394,-  Kč.  
 
 
Kultura v obci 

  
Novoroční  mše           7.1.2017        
5. ročník memoriálu Vladimíra Šány ve stolním tenise      7.1.2017  
Valná hromada SDH                   14.1.2017 
Myslivecký ples           4.2.2017 
Úsměvy Iva Šmoldase  s písničkami Pepy Štrosse     1  7.2.2017       
4. Reprezentační knihovnický ples                   25.2.2017 
Karneval pro děti                    25.3.2017 
Maškarní ples                     25.3.2017  
Zájezd do divadla v Mostě na představení Past na myši                31.3.2017 
Branný závod o Pohár starosty městys Cítoliby       1.4.2017 
Vítání občánků            8.4.2017 
Dymytry                      21.4.2017  
Zájezd na muzikál MEFISTO                  28.4.2017 
Pálení Čarodějnic                   30.4. 2017  
Michal Horáček beseda s občany         6.5.2017 
Staročeské Máje            20.5.2017     
8. Cítolibský sraz automotoveteránů        27.5.2017 
Dětský den              3.6.2017    
SDH den otevřených dveří           7.6.2017  
Scelování Schwarzenberského majetku v Severozápadních Čechách    8.6.2017 
Rybářské závody                    10.6.2017  
Města a obce čtou:                     -
Čteme dětem            10.6.2017      
-Trénování paměti          11.6.2017       
-Scénické čtení pro děti         11.6.2017 
Zájezd na hrad Hněvín na divadelní představení Ať žijí duchové     25.6.2017 
Memoriál Zdeňka Havla v požárním sportu        9.9.2017  
Kreslení zážitku z prázdnin          9.9.2017  
Zájezd do Královského města Kadaň       16.9.2017 
2.ročník běžeckých závodů ,,Běh Bažantnicí“       28.9.2017   
10. ročník podzimní výstavy BARVY PODZIMU      25.10.2017 
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5.výročí znovu otevření Dělnického domu a sraz přátel a rodáku městyse Cítoliby 28.10.2017 
Pobožnost za zesnulé            3.11.2017  
Zájezd do divadla Hybernia v Praze na muzikál IAGO     10.11.2017 
Hasičský ples           18.11.2017 
Rozsvícení Vánočního stromu a Vánoční trhy      26.11.2017 
Předvánoční dětské odpoledne          1.12.2017 
Žehnání adventních věnců           2.12.2017  
Zájezd do Vánočního domu a na Vánoční trhy na hradě Loket      9.12.2017 
Česko zpívá koledy s Deníkem        13.12.2017 
Zájezd na Vánoční trhy do Drážďan        14.12.2017    
Adventní koncert           16.12.2017  
První Vánoční bohoslužba          24.12.2017  
Silvestr            31.12.2017   
 
Každou dubnovou sobotu se konaly v kostele Sv. Jakuba mše svaté.                               
 


